



USAID
ВІД АМЕРИКАНСЬКОГО НАРОДУ



П'ятниця, 31 березня 2023

Місце проведення: готель Sofitel Warsaw Victoria

Krolewska 11, 00-065 ВАРШАВА, Польща

Бальна зала АВ, 1 поверх

Заходи починаються **о 10:00 СЕТ**

29-30 березня у Варшаві відбудеться [конференція](#), організована Асоціацією адвокатів штату Нью-Йорк за підтримки Асоціації правників України та програми USAID «Справедливість для всіх». **31 березня** Асоціація правників України запрошує учасників відвідати супутні заходи в рамках конференції, які проводяться за підтримки Програми USAID «Справедливість для всіх».

<p>10:00 – 12:00</p>	<p>Сесія 6 Роль захисника в забезпеченні права на справедливий суд у справах про воєнні злочини</p> <p>Під час цієї сесії доповідачі обговорять питання підтримки спроможності адвокатури у забезпеченні належного захисту у справах про воєнні злочини. Учасникам також будуть представлені попередні результати оцінки потреб українських адвокатів у цій категорії справ, що здійснюється Координаційним центром з надання правової допомоги та Асоціацією правників України за сприяння USAID.</p> <p>Модератори: Уляна Пашина, юридична радниця, USAID «Справедливість для всіх» Сергій Гошовський, Hoshovsky Law Firm LLC, Нью-Йорк</p> <p>Доповідачі: Олександр Баранов, в.о. директора Координаційного центру з надання правової допомоги, Україна Інна Ліньова, Асоціація правників України Мері О'Лірі, адвокатка Офісу з питань захисту в Міжнародному кримінальному суді, Гаага, Нідерланди Ханс Петтер Гравер, норвезький науковець у сфері права, автор книги «Герої права» (назва українського видання – «Герої в суддівській мантиї»)</p>
<p>12:00 – 12:30</p>	<p>Перерва на каву</p>
<p>12:30 – 13:30 PM</p>	<p>ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ ПРОФ. ГРАВЕРА «ГЕРОЇ В СУДДІВСЬКІЙ МАНТІЇ»</p> <p>Професор Ханс Петтер Гравер представить українське видання своєї книги «Герої в суддівській мантиї», яка може надихнути українських правників у цей важкий час. Автор віддає в книзі данину пам'яті 12 героям права, які в різних країнах і в різні часи дотримувалися принципів інтересу справедливості навіть в умовах реальної загрози їх особистому життю, свободі та безпеці. Це видання стало можливим за підтримки USAID.</p> <p>Лекція проф. Гравера «Незалежність і мужність як важлива риса адвоката захисту у досягненні мети правосуддя».</p> <p>Модераторка: Наталія Петрова, заступниця керівника Програми USAID «Справедливість для всіх»</p> <p>Доповідач: Професор Ханс Петтер Гравер – відомий норвезький дослідник і науковець у сфері права. Має досвід роботи військовим юристом, адвокатом. Сім років був деканом юрфаку в університеті Осло. Є членом Норвезької Академії наук, почесним доктором права в університетах Гельсінкі (2010), Гайдельберга (2017), Упсали (2020) та Бергена (2022). Автор 15 книг, зокрема, виданої у 2015 році «Судді проти правосуддя: про суддів в умовах атаки на верховенство права» та виданої у 2020 році книги «Герої в суддівській мантиї», переклад і публікація якої в Україні здійснені за підтримки USAID.</p>
<p>13:30 – 14:30</p>	<p>Обід</p>



Формат участі: відвідати захід у Варшаві або приєднатися онлайн

Мова заходу: офлайн – англійська; онлайн – англійська із синхронним перекладом українською

[ЗРЕЄСТРУВАТИСЯ ДО УЧАСТІ У ВАРШАВІ](#)

[ЗРЕЄСТРУВАТИСЯ ДО УЧАСТІ ОЛАЙН \(Zoom\)](#)

Участь у заході безкоштовна. Доступ до заходу надається тільки зареєстрованим учасникам.

За додатковою інформацією щодо заходу звертайтеся, будь-ласка, до **Катерини Пищик:**
тел. +38(096) 742-71-07 (WhatsApp, Telegram), ел. пошта kpysychyk@uba.ua.